



Ветераны криминалистики



19 октября отмечается День образования криминалистической службы. 69 лет назад указанием Генпрокурора СССР учреждена должность прокурора-криминалиста.

В 2011 году в связи с созданием Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельного органа должности прокуроров-криминалистов переименовались в должности следователей-криминалистов, однако задачи криминалистов остались неизменными – это оказание практической и методической помощи следователям при раскрытии и расследовании преступлений (криминалистическое сопровождение следствия), внедрение в следственную практику передовых криминалистических методик и техник, положительного опыта расследования, повышение профессионального мастерства следственных работников, работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет.

Полковник юстиции в отставке Шелпаков Анатолий Иванович долгие годы возглавлял отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

криминалистики в следственном управлении по Смоленской области. Свой профессиональный путь он начал еще в органах прокуратуры, а затем перешел на службу в СК России. Годы работы в отделе криминалистики Анатолий Иванович вспоминает с теплотой и гордостью.

По стопам отца пошел и сын Анатолия Ивановича. Капитан юстиции Владислав Анатольевич Шелпаков в настоящее время служит старшим следователем-криминалистом в отделе криминалистики следственного управления по Смоленской области, продолжая дело своего отца, который и по сей день для него остается верным другом и наставником.

Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1832506>